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INFORMACIÓN GENERAL DE SPET, TURISMO DE TENERIFE S.A
La Sociedad Mercantil SPET, TURISMO DE TENERIFE S.A con CIF A-38-299-061 fue constituida el 23 de junio de 1992 bajo el nombre de Sociedad de Promoción Exterior de Tenerife, S.A. En el año 2005 fue modificado cambiando a su actual denominación social.

El capital social asciende a 691.163,80 euros y está formado por 230 acciones de 3.005,06 euros cada una, de este capital el 91,30% pertenece al Cabildo Insular de Tenerife y el resto a los siguientes Ayuntamientos de la Isla de Tenerife:
Ayuntamiento de Arona 
Ayuntamiento de Adeje 
Ayuntamiento del Puerto de la Cruz
Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife 
Ayuntamiento de los Realejos 
Ayuntamiento de Granadilla 
Ayuntamiento de La Laguna 
Ayuntamiento de Santiago del Teide 
Ayuntamiento de San Miguel 
Ayuntamiento de La Orotava

El Gobierno y la Administración de la Sociedad están a cargo de los siguientes órganos:
· Junta General de Accionistas.
· Consejo de Administración.

El domicilio de la entidad se encuentra en el número 12 de la Avenida de la Constitución de Santa Cruz de Tenerife y su objeto social es la promoción, desarrollo y potenciación de las actividades económicas, especialmente de la actividad turística, que contribuyan a impulsar el desenvolvimiento económico de la Isla de Tenerife. CNAE 8413 – Regulación de la actividad económica y contribución a su mayor eficiencia.
Así mismo, como Actividades Complementarias le están especialmente encomendadas dentro de su objeto social, entre otras, las siguientes actividades:
1.- Promoción y potenciación del turismo en Tenerife y en el exterior.
2.- La promoción, fomento y desarrollo de las actividades económicas de carácter estratégico de la Isla de Tenerife y de sus empresas.

3.- Estudio, investigación, documentación e información y difusión de la imagen de Tenerife.
4.- Realización y promoción de estudios, asesoramiento e informes de carácter económico, fundamentalmente sobre temas turísticos, marketing turístico e inversiones turísticas en Tenerife.
5.- Promoción y potenciación de negocios e instalaciones turísticas de Tenerife en el exterior, con objeto de captar inversiones en los mismos.
6.- Recabar la financiación, tanto pública como privada, que resulte necesaria para la consecución de los fines contemplados en el objeto social.
7.- Gestionar cuantos fondos, ayudas, subvenciones, líneas de crédito o cualquier tipo de incentivo existente, puedan resultar de interés para el desarrollo de la actividad que promueva.
8.- La organización, por sí o en colaboración con entidades e instituciones tanto públicas como privadas, de toda clase de eventos con fines de promoción turística.
9.- La comercialización de todo tipo de productos y servicios relacionados con la actividad turística y su oferta complementaria.
10.- Facilitar información turística de la isla de Tenerife a través de cualquier medio o canal de difusión.
11.- Promover y desarrollar, en colaboración con la iniciativa pública y privada, la formación del sector a través de la impartición de cursos, jornadas, seminarios y/o simposios destinados a profesionales y trabajadores cuya actividad laboral se centre, directa o indirectamente, en el ámbito del turismo.
12.- La Gestión de planes, convenios y programas de actuación relacionados con la mejora turística de la isla.

Spet, Turismo de Tenerife S.A es una entidad pública dependiente del Cabildo de Tenerife creada con el objetivo de promocionar y potenciar los valores de la Isla como destino turístico líder.
En este tiempo hemos ido asumiendo nuevas competencias como la de regeneración del destino, con el objetivo de consolidar a Tenerife como lugar de vacaciones que responde a las necesidades de los viajeros del siglo XXI y que mantiene su liderazgo con garantías frente al empuje de destinos competidores emergentes.
En 2012 ampliamos nuestro objeto social para asumir el reto de captar inversiones en el exterior que permitan el desarrollo de diferentes proyectos en la Isla, tarea para la que contamos con el fundamental apoyo e implicación de los empresarios e instituciones isleñas.
Es precisamente mediante la unión de diferentes administraciones públicas y el sector privado como hemos creado una sólida red que nos ha permitido desarrollar y fortalecer la planificación de las estrategias turísticas más eficaces y el establecimiento de alianzas que han contribuido al notable desarrollo experimentado por la Isla en las últimas décadas.
El trabajo de Turismo de Tenerife se ordena en tres grandes áreas: Promoción Turística, Actuaciones en Destino y Promoción Económica.

1. Actuaciones en destino
Turismo de Tenerife trabaja en tres ámbitos, dentro de la Isla, que persiguen el aumento de nuestra calidad, competitividad y sostenibilidad como destino turístico. Coordinamos obras de mejora en colaboración con otras entidades e instituciones; dinamizamos zonas de interés estratégico que hayan alcanzado periodos de madurez y trabajamos en la creación y dinamización de productos turísticos acordes con nuestro potencial y con la demanda de nuestros clientes.
Creación y dinamización de productos turísticos
La creación y dinamización de productos turísticos es otra de las líneas de trabajo fundamentales de esta área, que, sobre la base de la cooperación del sector privado y administraciones y entidades públicas, desarrolla la estrategia turística de la Isla en su apuesta por productos como la naturaleza y el mar, el turismo familiar, la gastronomía o la identidad cultural.
https://www.webtenerife.com/corporativa/que-hacemos/actuaciones-destino/dinamizacion/

Destino Turístico Inteligente
Tenerife es, desde 2020, la primera isla española en convertirse en Destino Turístico Inteligente, tras ser evaluado por la Sociedad Mercantil Estatal para la Gestión de la Innovación y las Tecnologías Turísticas (SEGITTUR) con la metodología DTI de la Secretaría de Estado de Turismo, y al haber obtenido un grado de cumplimiento que supera el 80%.
La obtención del distintivo es el resultado de haber superado el análisis realizado por el equipo de SEGITTUR, que durante varios meses ha trabajado con distintas áreas del Cabildo y de la empresa pública Turismo de Tenerife para evaluar más de 400 indicadores vinculados con los cinco ejes del modelo de destino turístico inteligente (gobernanza, innovación, tecnología, accesibilidad y sostenibilidad). De los ámbitos analizados, el de tecnología es donde la Isla de Tenerife ha conseguido un mayor cumplimiento, con el 89%, seguido de la sostenibilidad (85,2%), gobernanza (82,6%), innovación (78,7%) y accesibilidad (70,6%).
En cuanto a tecnología cabe destacar que la Isla de Tenerife ha apostado por la utilización intensiva de las Tecnologías de la Información y de las Comunicaciones (TIC), en la gestión de los servicios públicos y en el desarrollo inteligente de la isla para mejorar la calidad de vida y el bienestar social de sus habitantes y visitantes.
Tenerife hace una fuerte apuesta por la innovación como palanca para aprovechar nuevos retos que se plantean en el contexto turístico y general. Tanto el Cabildo como Turismo de Tenerife están dotados con áreas de innovación y planes de gestión que sirven como catalizadores apoyados por el potente ecosistema de conocimiento e investigación.
En cuanto a sostenibilidad, Tenerife ha apostado por salvaguardar su patrimonio, tanto cultural y artístico como natural y medioambiental, y fomentar la sostenibilidad económica y social del destino, sobre todo en lo referido al apoyo a su economía local y al bienestar de los residentes y visitantes. En relación con la gobernanza, cabe destacar la creación de las mesas de sostenibilidad e innovación, así como el proyecto de puesta en marcha del órgano asesor Consejo Insular de Turismo. Se trata, según SEGITTUR, de una excelente política turística basada en la calidad, la innovación, la sostenibilidad, la accesibilidad y la colaboración pública-privada.
En el eje de accesibilidad, la Isla de Tenerife está apostando por el turismo inclusivo, aspecto en el que trabaja desde hace tiempo y para lo que cuenta con el apoyo de la Sociedad Insular para la Promoción de las personas con discapacidad, SINPROMI S.L.
En cuanto a recomendaciones que se proponen al Cabildo de Tenerife se incluyen la creación de una oficina de gestión del modelo DTI, dentro de Turismo de Tenerife; el fomento del emprendimiento turístico y el impulso al plan de digitalización de las oficinas turísticas, así como la creación de un sistema de inteligencia turística.
Asimismo, se invita a los gestores de la isla a que midan el turismo sostenible e impulsen este eje en el sector privado, a la vez que recomiendan mejorar la accesibilidad en las herramientas de promoción, así como en las oficinas de información y en el sector turístico.
Con el diagnóstico, se han entregado al Cabildo las líneas estratégicas para la isla de Tenerife propuestas por SEGITTUR. El destino se guiará por ellas para avanzar en su transformación como DTI de referencia, y en octubre de 2022 refrendará su certificación.

Dinamización de zonas de interés estratégico
Actuaciones en destino
La dinamización de zonas de interés estratégico comprende entre otras acciones la recualificación de zonas maduras de Tenerife.
Las principales funciones de nuestra actividad son:
· Recualificar subdestinos de la Isla que han entrado en fase de madurez y necesitan un plan de renovación para volver a ser competitivos
· Detectar necesidades y poner en marcha medidas dinamizadoras coordinadas con la actividad de Turismo de Tenerife en mejora del espacio, creación de producto y promoción turística
· En una primera fase, este nuevo departamento centrará su actividad en el Puerto de la Cruz, creando sinergias con el Consorcio de rehabilitación turística. En fases posteriores, pondrá el acento en otras zonas que lo necesiten

Mejora del Espacio Turístico
Esta área de Turismo de Tenerife persigue el aumento de nuestra calidad, competitividad y sostenibilidad como destino turístico. Como instrumento clave para su desarrollo, el Convenio de Regeneración, en vigor desde 2007 e integrado por el Cabildo, a través de Turismo de Tenerife, los municipios turísticos de Arona, Adeje, Puerto de la Cruz y Santiago del Teide y la patronal hotelera Ashotel. Gracias a él se han desarrollado cerca de 200 actuaciones que han supuesto una inversión superior a los 70 millones de euros en espacios como plazas, calles o jardines, y desde hace algún tiempo ha incluido también la regeneración de los espacios costeros de la Isla.
Algunos de los proyectos estrella ya realizados o en marcha: la señalización turística de las carreteras de Tenerife, el carril bici Arona-Adeje, el Parque Central de Arona o la calle Londres de Adeje. Otros como la remodelación del Paseo de San Telmo de Puerto de la Cruz o la playa de los Tarajales, en Arona, verán la luz próximamente.​
https://www.webtenerife.com/corporativa/que-hacemos/actuaciones-destino/mejora-espacio-turistico/

Plan Director de gastronomía y Turismo 2018/2020
El Cabildo Insular de Tenerife, junto a otras instituciones, profesionales y el sector empresarial vienen apostando fuertemente por dar a conocer la cultura gastronómica de la isla. A través de diferentes proyectos y planes (Plan de Gastronomía, Saborea Tenerife,…),que han posicionado a Tenerife en la vanguardia de la gastronomía, el trabajo de entidades y empresas que configuran la cadena de valor de la gastronomía, y eventos gastronómicos que nos dan la visibilidad de cara al exterior, hemos conseguido que hoy estemos trabajando al unísono el sector privado y público para aunar aún más los esfuerzos diarios en pro de objetivos comunes que sitúen a Tenerife como un territorio con una riqueza cultural y natural, al que se le une una singular oferta gastronómica, que aporta un valor incalculable a su imagen como destino turístico líder.
Siendo por tanto prioritario consolidar esta trayectoria más que notable de éxitos y reconocimientos de la gastronomía de la isla, en este momento donde está siendo el centro de atención de muchos destinos, en muchos casos emergentes, y donde el acto de disfrutar de comer se ha convertido en uno de los principales elementos sociales más compartido en el mundo on line, se hace más que nunca necesario e indispensable diseñar un marco de trabajo y establecer objetivos comunes bajo un modelo de gobernanza que asegure la consecución del éxito de todas las partes para un mismo fin.
La gastronomía y su relevancia como atractivo turístico ha llevado al Cabildo a través de Turismo de Tenerife y el área de Agricultura, Ganadería y Pesca a elaborar un Plan Director de la Gastronomía y el Turismo de Tenerife para el periodo 2018/2020, que supone una continuación e impulso de las acciones que la entidad insular ha venido desarrollando en este ámbito los últimos años, en los que la gastronomía ha adquirido la relevancia que merece: seis estrellas Michelin, cocineros premiados en los certámenes nacionales e internacionales a los que acuden, agricultores que cultivan unos productos de primera calidad o unos vinos de Tenerife cada vez más reconocidos y valorados”


Plan Director Turístico de Ciberseguridad de Tenerife

Red CIDE
La Estrategia Turística de Tenerife 2017-2020/2030, en su [Eje 06] recoge como objetivo principal "Potenciar el escenario innovador en las empresas del sector turístico, con un enfoque basado en las necesidades del cliente que visita la Isla y en generar ecosistemas propicios al desarrollo de productos y servicios de valor añadido"
Objetivo que se materializa en tres líneas estratégicas de trabajo:
· Potenciar una mayor involucración social en el turismo y un fomento del espíritu innovador y emprendedor
· Invertir en la capacitación de las personas en ámbitos de creatividad, innovación y adaptación de modelos de negocios turísticos al presente.
· Proporcionar herramientas para la mejora del desarrollo de producto y generar actividades turísticas innovadoras y diferenciadas
Es por esto que, desde marzo de 2018, Turismo de Tenerife vuelve a formar parte de la Red CIDE, para ofrecer un servicio de asesoramiento en innovación a las empresas de la isla.
La Red CIDE es un instrumento creado por iniciativa de la Agencia Canaria de Investigación, Innovación y Sociedad de la Información con el objetivo de fomentar la innovación y la cultura de la innovación en las empresas, mediante la realización de actividades formativas y de difusión y a través de la prestación de servicios de información y asesoramiento gratuitos.
Los servicios gratuitos que Turismo de Tenerife ofrece a las empresas como centro de la Red CIDE son:
· Formación en innovación.
· Asesoramiento de proyectos.
· Información y asesoramiento sobre instrumentos de financiación (subvenciones y otros)
· Apoyo a la planificación de la innovación en la empresa.

Turismo más sostenible
Turismo de Tenerife, y en colaboración con otras áreas del Cabildo, así como otras administraciones públicas y empresas privadas, desarrolla cada año un Plan de Acciones Sostenibles. Una iniciativa que arrancó en 2017, coincidiendo con el Año Internacional de Turismo Sostenible. En este 2018 se han programado más de una treintena de actividades, talleres, cursos, estudios, etc. Su objetivo es promover el turismo sostenible e impulsar la cooperación en el sector y hacer visibles las buenas prácticas del tejido empresarial turístico.
Turismo de Tenerife, y el conjunto del Cabildo de la isla, están comprometidos con la Agenda 2030 establecida por las Naciones Unidas y los 17 Objetivos De Desarrollo Sostenible consensuados por la comunidad internacional y que aspiran, entre otras cosas, a acabar con la pobreza extrema, combatir la desigualdad y la injusticia y afrontar el cambio climático.
Por este motivo, son tan importantes los Objetivos de Desarrollo Sostenible. Las naciones comprometidas destacaron que 3 de esos 17 Objetivos están estrechamente ligados al Turismo:
· ODS 8: Promover el crecimiento económico sostenido, inclusivo y sostenible, el empleo pleno y productivo y el trabajo decente para todos.
· ODS 12: Garantizar modalidades de consumo y producción sostenibles.
· ODS 14: Conservar y utilizar en forma sostenible los océanos, los mares y los recursos marinos para el desarrollo sostenible.
Esos son los que se han establecido a nivel mundial, pero nosotros consideramos además que sería conveniente incluir dos más:
· ODS 13: Adoptar medidas urgentes para combatir el cambio climático y sus efectos.
· ODS 15: Gestionar sosteniblemente los bosques, luchar contra la desertificación, detener e invertir la degradación de las tierras y detener la pérdida de biodiversidad. Porque no olvidemos que el 30% de la superficie terrestre está cubierta por bosques y estos, además de proporcionar seguridad alimentaria y refugio, son fundamentales para combatir el cambio climático, pues protegen la diversidad biológica.
¿Y por qué no dar otro paso más? Entendemos como nuestros también:
· ODS 7: Garantizar el acceso a una energía asequible, segura, sostenible y moderna para todos.
· ODS 11: Lograr que las ciudades y los asentamientos humanos sean inclusivos, seguros, resilientes y sostenibles
Porque además la clave de todo esto es que no son objetivos que asumamos de manera independiente Turismo de Tenerife, son compromisos que impregnan ya a todo el Cabildo insular. Debe ser así, es mucho más fácil y eficiente resolver un sistema de problemas que un problema aislado. Y mucho mejor aún si lo hacemos juntos y colaborando.
¿Cómo entendemos nosotros estos ODS o cómo podemos cumplir con ellos, en líneas generales?
· Incrementar el conocimiento del compromiso por un turismo sostenible de la entidad y en general del sector empresarial turístico insular.
· Promover la concienciación y conocimiento de la riqueza y valores naturales de la isla.
· Incentivar y comunicar las buenas prácticas de las empresas del sector turístico comprometidas con la sostenibilidad ambiental, social y económica de la isla.
· Promover el turismo sostenible como un activo que genera valor y no simplemente como un deber con las generaciones futuras.
· Intensificar la colaboración entre Turismo de Tenerife y entidades públicas y privadas comprometidas con la sostenibilidad turística insular.
Por ello, también, en el marco del Año Internacional del Turismo Sostenible para el desarrollo, Tenerife se replanteó una adecuación de su modelo turístico. Propuso así, en la renovada ESTRATEGIA TURÍSTICA, a través de diez ejes estratégicos transversales, políticas y líneas de trabajo planteadas con un enfoque integrador para maximizar su contribución al desarrollo turístico sostenible. Además, es un elemento transversal que impregna la totalidad de la Estrategia, que dedica en exclusiva un EJE específico a la SOSTENIBILIDAD.
Se pretende dar visibilidad a todas aquellas prácticas sostenibles que realizan las empresas del sector, como la reducción de papel en oficinas, instalación de placas solares, adecuación de horarios de riego para minimizar el consumo energético, la recogida selectiva de residuos, uso de tecnología LED, la sustitución de amenities plásticos por dispensadores a granel o la formación ambiental continua a su personal. Pero también comprometer a la ciudadanía animándolos a proponer ideas para mejorar el entorno y gestionar adecuadamente los recursos.​



2. Promoción turística
El área de Promoción Turística es la responsable de implementar la estrategia turística de Tenerife según los diferentes mercados de los que la Isla recibe viajeros así como los productos a promocionar en cada uno de ellos.
Entre sus funciones se encuentran las de cooperar con los diferentes interlocutores del sector turístico con el objetivo para crear sinergias que ayuden a mejorar la promoción de Tenerife en los mercados emisores.
Convenios, acciones promocionales y campañas con intermediarios turísticos, agencias de viajes, touroperadores y líneas aéreas forman igualmente parte de su trabajo, para lo que participa y hace seguimiento de workshops y presentaciones, asiste a ferias del sector y organiza viajes de familiarización de profesionales y de prensa especializada.
No menos importante es el diseño de campañas de comunicación, la realización de actividades de relaciones públicas y de fidelización en los mercados emisores, el diseño de la imagen de Tenerife en los diversos soportes promocionales y la organización y patrocinio de eventos de carácter turístico.

Área de Industria Turística
Una de las ramas de la Promoción Exterior es la formación y fidelización de nuestros intermediarios: los turoperadores y los agentes de viajes. Es por ello que asistimos a ferias, jornadas, workshops, presentaciones de catálogos de los turoperadores y organizamos fam trips a la Isla. Tanto los cursos de e-learning con los agentes como su formación en sus sedes es una tarea muy importante a lo largo del año. Con el fin de asegurar la comercialización del producto Tenerife en las programaciones de vuelos y de los touroperadores, realizamos campañas y convenios conjuntos con ellos.
www.webtenerife.com/trade

Comunicación con el Cliente Directo
El cliente directo es nuestro público objetivo más importante, sobre todo en los mercados emisores ya conocidos para Tenerife. A través de las múltiples acciones que realizamos en Comunicación y Marketing, queremos crear demanda y posicionar Tenerife en el lugar que le corresponde entre todos los destinos turísticos del mundo. Trabajamos tanto en medios de comunicación convencionales (prensa, radio, Tv, internet) como también en soportes “below the line”, como pueden ser acciones de cross marketing o soportes visuales físicamente ubicados en nuestros mercados emisores (vallas en metros, etc.). En el mercado Peninsular, en Reino Unido, Alemania y Francia Tenerife ha confiado esta labor de comunicación a empresas específicas de comunicación. Todos los demás mercados se gestionan directamente desde Turismo de Tenerife con el apoyo de los departamentos de prensa de las Oficinas Españolas de Turismo (OET) en el extranjero.
El patrocinio de eventos deportivos y musicales ayuda a Tenerife posicionarse en las mentes de nuestros visitantes. La forma de valorar el éxito de todas estas acciones es a través de la ratio del impacto conseguido y de los “media value” o repercusión en prensa.
Mercados
Tenerife posee una estudiada estrategia en cada mercado, ya que según las preferencias (que conocemos a través de encuestas a nuestros visitantes, informes de nuestras oficinas en el exterior y las OET, informes de mercados…) conocemos el posicionamiento adecuado de Tenerife en cada uno de ellos. Estos datos se tienen en cuenta a la hora de decidir cuál será el mensaje o la imagen promocional de la Isla, el público objetivo, el soporte de comunicación o la época del año en la que se realiza la acción. El equilibrio entre las acciones con la industria (turoperadores, agentes de viajes y líneas aéreas) y las acciones propias de comunicación de Tenerife, son fundamentales. También la coordinación con Canarias juega un papel importante en cada mercado. 

Oficinas de relaciones públicas
Turismo de Tenerife a través de PROMOTUR gestiona las relaciones y actividades de promoción turística con las Oficinas Españolas de Turismo en el extranjero y además cuenta con representación exclusiva en la Península, Alemania, Reino Unido y Francia las cuales prestan servicios de planificación estratégica y asesoramiento para una adecuada relación con los medios de comunicación, planificación de medios, acciones de marketing especifica en ferias y eventos, ruedas de prensa, presentaciones a medios, acciones de fidelización, valoración y retornos de inversión en cada una de las acciones ejecutadas, viajes de prensa y de familiarización de agentes de viajes, asesoramiento en diseño y creación de folletos específicos, etc.

Productos
Con el fin de posicionar a Tenerife como un destino de Sol y Playa con una amplia variedad de oferta complementaria, Turismo de Tenerife trabaja con la siguiente segmentación de productos:

Tenerife Golf
La marca Tenerife Golf, es una marca dentro de un área especializada de Turismo de Tenerife, entorno a la cual los campos de la Isla y los hoteles y apartamentos especializados en servicios específicos al golfista se han unido para abrir nuevas y mejores posibilidades para aficionados y profesionales.
Tenerife Golf desarrolla a lo largo de todo el año una intensa actividad promocional con el fin de difundir entre los jugadores de golf, agentes y de viajes, touroperadores y peridositas especializados, las excepcionales condiciones de la Isla para la práctica de este deporte. Destaca en esta ámbito la organización de grandes eventos deportivos, tanto profesionales como de empresa, creando un canal único de contacto en la intermediación con los recursos turísticos y le golf de la Isla.
Contacta con Tenerife Golf desde este enlace: www.webtenerife.com/golf

Tenerife Select:
Tenerife Select es la marca creada por Turismo de Tenerife que representa la oferta de mayor calidad de la isla y en torno a la cual se agrupan los hoteles, restaurantes y empresas de ocio y servicios más exclusivos.
Tenerife Select dirige su oferta a un cliente con un mayor nivel de expectativas, tanto en la calidad del alojamiento como en los servicios turísticos y la oferta complementaria de ocio.
Los asociados a Tenerife Select están obligados a lograr y mantener unos elevados índices de satisfacción de sus clientes, y son evaluados a partir de las opiniones recogidas en las encuestas de Turismo Receptivo, elaboradas por el Cabildo anualmente.
Tenerife Select no sólo impulsa y sostiene la captación de un turismo de calidad en la Isla, sino que sirve, además, de estímulo para que el conjunto del sector turístico tinerfeño se sume decididamente a la estrategia de cualificación del destino, con un claro deseo de superación y el objetivo de formar parte de este selecto grupo.
Contacta con Tenerife Select desde este enlace: www.webtenerife.com/exclusivo

Tenerife No Limits
Tenerife No Limits es la marca creada por Turismo de Tenerife con el objetivo de posicionar y promocionar Tenerife como un destino idóneo para la práctica de una gran variedad de deportes y actividades de ocio. Se trata de consolidar la imagen de Tenerife como gimnasio al aire libre abierto 365 días al año.
El clima, sus paisajes y espacios naturales o sus infraestructuras de primer nivel convierten a Tenerife en un auténtico paraíso para los deportistas equipos profesionales y también amateurs de multitud de disciplinas deportivas. En apenas media hora, el usuario puede pasar de entrenar a nivel del mar a hacerlo a 2.000 metros de altitud, con un Parque Nacional del Teide que permite acostumbrar el organismo a grandes esfuerzos (es lo que hacen, por ejemplo, los más destacados equipos ciclistas que compiten en el Tour de Francia), o deleitarse con un paisaje sublime mientras se practica la actividad física favorita.
Cuando hablamos de Tenerife No Limits no nos referimos solo a quienes hacen del deporte una forma de vida. Por supuesto que la Isla responde a las expectativas de quienes viven y sueñan todo el día con coger la bicicleta o la tabla de windsurf para dar lo mejor de sí mismos. Pero de la misma manera, incluye a quienes desean practicar su actividad preferida a su propio ritmo. Aquellos que combinan la práctica deportiva con el disfrute de los paisajes y el entorno, ya sea solos, en pareja o en compañía de la familia. Son esos para quienes lo importante no es llegar el primero, sino el camino en sí mismo.
Tenerife No Limits aglutina a la oferta activa de la Isla:
· Empresas especializadas que prestan todo tipo de servicios relacionados tanto con deportes como con actividades físicas de ocio.
· Centros de alta tecnificación.
· Grandes eventos deportivos.
Contacta con Tenerife Natural desde este enlace: www.webtenerife.com/natural

Tenerife Convention Bureau
El Tenerife Convention Bureau, un área especializada de Turismo de Tenerife, pone a disposición de los organizadores de congresos una amplia red de empresas y profesionales que actúan en conjunto para que cada celebración sea un éxito seguro; un nutrido grupo de asociados que le ayudarán a hacer el trabajo más fácil y con resultados garantizados.
Palacios de congresos, hoteles de primer orden, empresas de transportes, de azafatas, de comunicación, de traducción simultánea, agencias de viajes e instalaciones de ocio forman parte de esta estructura completa y coordinada. Y además, especialistas en la programación de excursiones, deportes de aventura y actividades al aire libre, para que todo esté previsto, también en tiempo de ocio.
El Tenerife Convention Bureau intermedia con los empresarios del sector, facilita los contactos necesarios con las administraciones públicas y presta una asistencia continuada y global para que cualquier celebración resulte eficaz y rentable. Con soluciones imaginaticas. Con responsabilidad y eficiencia. Con el mejor clima de trabajo.
Contacta con el Tenerife Convention Bureau desde este enlace: www.tenerifecb.com

Tenerife Film Commission
Tenerife Film Commission es un departamento dentro de Turismo de Tenerife, creado para fomentar la producción audiovisual en la isla tanto de productoras extranjeras y peninsulares como de productoras tinerfeñas, y promocionar Tenerife como lugar de rodaje, asistiendo a ferias, presentaciones y festivales del sector.
Nuestros servicios:
· Ofrecemos asesoramiento gratuito
· Facilitamos las labores de localización
· Propiciamos el contacto con las productoras locales y las empresas de servicios de producción
· Asesoramos en la obtención de permisos
· Actuamos como vínculo con la Administración local, insular y regional
· Somos tu contacto con las redes nacional e internacional de Film Commissions (Spain Film Commission y AFCI)
Contacta con la Tenerife Film Commission desde este enlace: www.tenerifefilm.com



3. Promoción económica
Se trata de una actividad recientemente incorporada a Turismo de Tenerife. Como principales líneas de actuación, la entidad dependiente del Cabildo potencia la atracción de inversiones para proyectos estratégicos (relacionados con energías renovables, conocimiento, tecnología, comunicaciones...), asesora a empresas del exterior sobre las ayudas, créditos y subvenciones que pueden obtener, a la vez que participa en eventos, misiones y ferias en las que presentar posibilidades de negocio.
Promueve igualmente el carácter de plataforma tricontinental de la Isla que permita la instalación de empresas; impulsa rutas aéreas y marítimas (especialmente con África y América del Norte); y busca eventos y ferias internacionales con la finalidad de promover la candidatura de la Isla para acogerlos.
A esta entidad se le aplica la Ley de Sociedades de Capital (vigente desde el 1 de septiembre de 2010), cuyo texto refundido se aprobó por Real Decreto Legislativo 1/2010, de 2 de julio, Código de Comercio y disposiciones complementarias.
Así mismo, y siguiendo lo indicado en la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, la Sociedad cumple con el requisito exigido en el art. 32.2.b) de la mencionada ley, considerándose por tanto un medio propio del Excelentísimo Cabildo Insular de Tenerife. Se clasifica también dentro de las sociedades mercantiles que forman parte del Sector Público Insular como Administración Pública “No de Mercado”.
Why Tenerife?
Tenerife constituye una plataforma de gran valor por diferentes factores vinculados a su ubicación estratégica entre América, Europa y África, infraestructuras, ventajas fiscales y beneficios empresariales que reporta (ZEC, RIC, Zona Franca), su conectividad en un entorno y clima únicos.
Why Tenerife? presenta las oportunidades y posibles proyectos para las empresas. Con ventajas fiscales únicas en Europa, tecnología de primer nivel y una visión clara de futuro, Tenerife es el sitio donde hacer negocio.
Why Tenerife? es un proyecto pionero, ya que se trata de la primera vez en que instituciones y organismos, los actores: Cabildo Insular de Tenerife, junto con Turismo de Tenerife y Alix, la Autoridad Portuaria de de Santa Cruz de Tenerife, la Zona Franca, la Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Santa Cruz de Tenerife y la Zona Especial Canaria se han unido para la optimización de recursos y unificación de criterios para disponer de un mensaje único y una plataforma sólida capaz de convencer de nuestras ventajas en los foros económicos internacionales. 
Más información en www.whytenerife.com/; www.tenerifeworkandplay.com/

Avda. Constitución, 12. 38005,
Santa Cruz de Tenerife. Islas Canarias. España.
+34 922 237 870 webtenerife.com
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