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1.  Título del proyecto: 
Denominación del proyecto a presentar y breve reseña descriptiva de este. Máximo 50 palabras
2. Descripción del Proyecto: 
Descripción del proyecto, destacando: los objetivos principales, necesidades que cubre, cómo se materializó, y los resultados que se han obtenido, metodología utilizada, como se ha implementado, herramientas y procesos utilizados para garantizar la sostenibilidad. Máximo dos páginas (1000 palabras aprox.)
3. Sostenibilidad; Impacto Ambiental, social y económico: 
Detallar cómo el proyecto contribuye a la conservación del medio ambiente, la reducción de emisiones de carbono, la preservación de la biodiversidad, como beneficia a las comunidades locales, mejora la calidad de vida o promueve la igualdad y la inclusión, o aporta beneficios económicos, como la creación de empleo, la generación de ingresos para la comunidad local… Máximo 1 página (500 palabras aprox.)
4. Creatividad e innovación: 
Destacar aspectos innovadores y creativos del proyecto que sean diferenciadores de otras iniciativas. Máximo 1 página (500 palabras aprox.)
5. Grado de ejecución: 
Detallar con ejemplos resultados reales que se hayan obtenido con la implantación del proyecto. Se valorará positivamente la presentación de indicadores de medición. Máximo 1 página (500 palabras aprox.)
6. Aspectos extra: 
Descripción de otros aspectos relevantes que apoyen la presentación de la candidatura. Replicabilidad, medición de la huella, cómo el proyecto se alinea con los principios de turismo sostenible… Máximo 1 página (500 palabras aprox.)
7. Anexos: 
Documentos de soporte o material adicional que apoye el proyecto, fotografías, enlaces a páginas web relacionadas con el proyecto… Importante incluir cualquier evidencia gráfica que ayude a la valoración del proyecto.
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CONCURSO 
PRÁCTICAS TURÍSTICAS SOSTENBILES 2024
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ASPECTOS TÉCNICOS DE LA PROPUESTA 
(La propuesta deberá ser presentada en letra Tahoma tamaño 11)
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